

Поощрение за успеваемость, или учёба как работа



Школьная жизнь чрезвычайно интересная штука. Если кто-то в этом сомневается, спросите у любого ученика. Каждое общеобразовательное учреждение, каждый класс стараются наполнить будни детей разнообразными мероприятиями помимо уроков. Окончание первой четверти учебного года – отличный повод отдохнуть от занятий и отметить наступающие осенние каникулы. Как сделать этот по-вод праздничным? Организовать с детьми поход в музей, на квиз или в кино, а может, заказать чаепитие в кафе? Все вариан-

ты хороши. А в коррекционной школе ребят стимулируют усердно учиться с помощью школьной валюты – скошиков. Такой способ замотивировать учащихся существует в учреждении уже несколько лет и отказываться от него не собираются.

В течение всего учебного года за хорошие оценки, участие в школьных мероприятиях дети получают свою «зарплату», которую с удовольствием тратят на подарки для себя. Для этого в СКОШИ действует школьный магазин. В ассортименте – игрушки, сладости,

сувениры; всё, что предоставили в дар друзья школы или просто жители Няндомы.

Первое в новом учебном году открытие школьного магазина состоялось на прошлой неделе. Три стола с яркими, вкусными «товарами», от которых разбегались глаза, ждали детей. Ребята подходили к импровизированным прилавкам классами, поочерёдно. У одних скошки едва умещались в руку, другие бережно держали одну-две бумажки, но все без исключения ребята не спешили обменять их на игрушку или сладость.

Внимательно рассматривали предложенное, тщательно продумывали, хватит ли на всё, что хочется. Прямо как взрослые в обычном магазине! Здесь вам и финансовая грамотность, и стимул хорошо учиться, чтобы в следующий раз ни в чём себе не отказывать в школьном магазине.

Даша Дубовкина – счастливая обладательница большого числа скошиков – смогла и себя побаловать вкусностями, и для мамы приятный подарок купить. Так учащиеся СКОШИ поощрили сами себя за старания в знаниях.